

“顶流明星”将回家,数千民众送别 大熊猫“福宝”在韩国最后一次公开亮相



央视 张昀

3月3日是在韩国出生的大熊猫“福宝”回国前的最后一个公众展出日,数千名韩国民众来到位于京畿道龙仁市的爱宝乐园熊猫馆送别福宝。

从出生起就带给韩国民众很多快乐和慰藉的“福宝”,获得了韩国民众的高度关注和喜爱,很多韩国民众为

了向福宝告别,从清晨六点就在爱宝乐园门口排队等待,希望借最后的机会为“福宝”送上祝福,同时也感谢“福宝”带来的每一个美好瞬间。

当天,“福宝”的饲养员姜哲远、宋永宽为福宝准备了爱心窝头和竹子制作的“宝家族”全家福,还有寄托着两位饲养员美好祝福的油菜花束,让福宝最后一个与韩国观众见面的日子充满了爱与祝福。



爱宝乐园园长郑东熙向记者介绍,福宝将于4月初返回故乡中国四川,为了减少“福宝”旅途中的不适,韩方为“福宝”特别准备了防震动车辆前往仁川机场,之后将搭乘中国派出的专机回国。福宝的韩方饲养员姜哲远将护送“福宝”返回故乡。“福宝”将从4日开始在爱宝乐园熊猫馆内进行为期一个月的隔离和适应训练期,为回国做好准备。

马来西亚将尽快恢复对MH370航班的搜索工作

央视 姚瑞昕

据马来西亚媒体报道,马来西亚交通部部长陆兆福3月3日表示,将尽快恢复对10年前失事的MH370航班的搜索工作。

巴黎奥运会信息U盘 失窃案告破 窃贼获刑7个月

新华社 欧飒

法国一起电脑和U盘失窃案因设备中存有巴黎奥运会安保信息而受到关注。法国司法部门消息人士2日说,窃贼已落网并被判监禁7个月。

法新社援引司法部门消息人士的话报道,窃贼是2001年生人,2月26日晚在巴黎北站一列火车上偷走一个装有一台笔记本电脑和两枚U盘的包。失主为巴黎市政府一名工程师。

起初来自警方的消息说失窃设备中存有巴黎奥运会安保方案,因而引发担忧。不过,巴黎检察机关后来说,设备中只有关于奥运会期间道路交通的一些文件,“并非敏感安保信息”。

窃贼3月1日在巴黎一家法院受审,被判监禁7个月。司法部门消息人士说,窃贼有在公共交通工具上行窃的前科,在警方留有案底。

巴黎市政府发声明说,将调查丢失设备的那名工程师,以了解他携带存有奥运会安保信息的设备旅行是否违反了内部安保规定。

第33届夏季奥林匹克运动会定于7月至8月在巴黎举行,预计法国届时每日部署的安保人员将达3.5万人。

德策划袭击 克里米亚大桥? 德总理说将尽快澄清



2019年12月23日拍摄的克里米亚大桥铁路桥

新华社 王腾飞

俄罗斯外长拉夫罗夫2日在土耳其安塔利亚说,日前媒体曝光的一段录音显示,德国官员正策划袭击克里米亚大桥。对此,德国总理朔尔茨表示,德方将尽快予以澄清。

本月1日,今日俄罗斯电视台总编辑西蒙尼扬将一段录音上传至社交媒体,称这段录音涉及德国军官讨论援乌克兰巡航导弹以及袭击克里米亚大桥的可能性等内容。

拉夫罗夫在出席安塔利亚外交论坛期间的一个新闻发布会上说,这段录音显示德国官员正策划袭击克里米亚大桥,并试图不让外界知晓。他说,这并不让人感到十分惊讶,不少西方国家仍希望从战略上击败俄罗斯。

据德新社报道,德国总理朔尔茨2日针对录音事件说,这是一起“非常严重的事件”,德方将尽快做出澄清。德国国防部一位发言人当天对媒体表示,根据评估,一段德国空军官员的内部对话被截获,但目前无法确定社交媒体上流传的录音或书面版本是否曾被修改。

听障儿童舞狮队



一名老师在和舞狮的孩子交流

3月3日,在广西南宁市举行的全国爱耳日宣传教育活动现场,由广西壮族自治区听力言语康复中心的听障儿童进行的舞狮舞龙表演,赢得全场观众热烈掌声。该康复中心的老师们希望通过这种形式,提升听障孩子的注意力、身体动作协调性和节奏感,培养他们语言理解、表达、交往能力以及团队合作意识。

新华社 陆波岸 摄



舞狮舞龙现场

5日 10时23分惊蛰:

九尽桃花开,春醒黄鹂鸣

新华社 周润健

“微雨众卉新,一雷惊蛰始”,北京时间3月5日10时23分将迎来惊蛰节气。此时节,大地回春,蛰虫初醒,风含情,水含笑,天气暖了。

当太阳到达黄经345度,春天的第三个节气惊蛰到来,标志着仲春时节的开始。

民俗学者、天津社会科学院研究员王来华介绍说,自古以来我国民间就有“数九”习俗,即从冬至起,每九天算一“九”,数“九九”八十一天,到了惊蛰,“九九”已尽。惊蛰节气又分三候,五天一候,其初候叫“桃始华”,即桃花开放,而在“二十四番花信风”中,这一候的标志花卉就是桃花。

桃花是春天的使者。每年惊蛰时节,耕牛遍地走,桃花处处开,春风真

正暖到了人们的心里。在北方,桃花还是蓓蕾点点,而在南方,桃花已是繁花满枝,姹紫嫣红,一层层娇艳的红蕊缀满枝头,密密匝匝,灼灼妖娆。《诗经》有云:“桃之夭夭,灼灼其华”。

自古以来,绚烂的桃花就是诗人们竞相歌颂的对象。元稹说,“桃花开蜀锦,鹰老化春鸠”;杜甫说,“桃花一簇开无主,可爱深红爱浅红”;苏轼说,“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知”。

王来华说,在歌咏春日桃花的佳作中,唐朝诗人崔护所作《题都城南庄》一诗因寄情于景,写得尤其感人:“去年今日此门中,人面桃花相映红。人面不知何处去,桃花依旧笑春风。”春风中的桃花是何等的艳丽,而“人面”竟能“映”得桃花分外红艳,足以烘托“人面”之美。只是桃花依旧开,而

心仪的姑娘此时却未得见,对景牵情,伤时感物,桃花之美,一时却成了遗憾之美。

春天就是春天,生机勃勃,生机毕现。听:“两个黄鹂鸣翠柳,一行白鹭上青天”“独怜幽草涧边生,上有黄鹂深树鸣”“绿阴不减来时路,添得黄鹂四五声”……作为人们心目中的吉祥鸟,春天的另一位使者——黄鹂,在初绿的枝条间穿来跳去,声声鸣唱,悦耳动听,仿佛送来了与春天相伴的好消息。

春日生机从雨水节气开始,至惊蛰节气始近高潮。在这个“红入桃花嫩,青归柳叶新”的仲春时节,就是你不愿马上抬腿出门去踏青,阵阵春意也会借着春风和鸟儿的鸣叫惹得你心头荡漾。你还等什么,去和美丽的春天来一个大大的拥抱吧!